Hoi collega-leerkracht,

Onderstaande mailtekst zou je kunnen gebruiken om de ouders en verzorgers van jouw groep 8 leerlingen te informeren over onze informatieavonden op maandag 25 & dinsdag 26 november a.s. Je kunt de tekst kopiëren en plakken, dan blijft de link naar de aanmeldpagina intact. Uiteraard ben je vrij om zelf nog wat extra informatie toe te voegen of de aanhef te wijzigen. Alvast bedankt voor je hulp.

Bas Hendrikse en Manon Booten, afdelingsleiders onderbouw DBC


Beste ouder(s) en verzorger(s) van een leerling uit groep 8,
 
Nog even en uw kind gaat zich inschrijven voor een middelbare school.
Een belangrijke keuze, want het is een omgeving waar ze 4, 5 of 6 jaar veel tijd gaan doorbrengen en zich verder gaan ontwikkelen, om zo goed voorbereid hun toekomst in te gaan.
 
De keuze voor een middelbare school is soms best lastig. Uiteraard is het gevoel dat u bij een school krijgt belangrijk. Wat is de grootte van het gebouw, de sfeer in de gangen en het type leerling of docent dat er rondloopt? Maar nog belangrijker is wat de school uw zoon of dochter inhoudelijk allemaal te bieden heeft.
 
Op deze vraag wil het Don Bosco College graag het antwoord geven tijdens onze informatieavonden voor ouders van groep 8 leerlingen op 25 & 26 november 2024. Deze twee avonden staan in het teken van informatie over de school, de opleidingsniveaus van VMBO tot VWO en de mogelijkheden voor de leerling om hun talenten te ontplooien. De avond duurt van 18.30 tot 19.30 uur en biedt u de kans om de school te leren kennen en uitgebreid vragen te stellen. 

Het DBC is een topsportvriendelijke school. Daarom krijgt u na afloop van de informatieavond om 19.30 uur de kans uw vragen te stellen aan de commissie Topsport.

Schrijf u nu in voor een van de twee avonden via onderstaande link:

Aanmelden Informatieavonden DBC | 25 en 26 november 2024
 
Alvast bedankt voor uw interesse in het Don Bosco College en hopelijk tot ziens op 25 of 26 november.

Met vriendelijke groet,
 
Team Don Bosco College
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