Hoi collega-leerkracht,

Onderstaande mailtekst zou je kunnen gebruiken om de ouders en verzorgers van jouw groep 8 leerlingen te informeren over onze Masterclasses in januari. Op 2 woensdagmiddagen organiseren we een leuk Masterclass programma om het DBC te leren kennen.

Je kunt de tekst kopiëren en plakken, dan blijft de link naar de aanmeldpagina intact. Uiteraard ben je vrij om zelf nog wat extra informatie toe te voegen of de aanhef te wijzigen. Alvast bedankt voor je hulp.

Bas Hendrikse en Manon Booten, afdelingsleiders onderbouw DBC



Beste ouder(s) en verzorger(s) van een leerling uit groep 8,
 
De spannende tijd van het kiezen van een middelbare school is in volle gang. Met daarbij ook heel veel informatie die op de leerlingen en hun ouders afkomt. Die informatie is belangrijk in het bepalen van de keuze, maar voor de groep 8 leerlingen zelf soms best overweldigend. Want niet iedereen weet gelijk wat hij of zij wil.

Op 8 & 15 januari 2025 organiseert het DBC twee middagen met Masterclasses, zodat leerlingen zelf kunnen ervaren hoe het is om les te krijgen op een middelbare school. Op 8 januari verwelkomen wij leerlingen met vmbo-advies en 15 januari de kinderen met havo/vwo-advies. Misschien ontdekken zij wel een nieuwe passie of verborgen talent bij zichzelf tijdens deze middag met leuke lessen. 
 
Inschrijven voor deze Masterclasses is individueel, maar samen met een vriend of vriendin komen kan natuurlijk altijd. Kom het DBC ontdekken en schrijf je nu in voor een van de twee middagen via onderstaande link:

Aanmelden Masterclasses DBC | 8 en 15 januari 2025
 
Tot ziens op het Don Bosco College.

Met vriendelijke groet,
 
Team Don Bosco College
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