Hoi collega-leerkracht,

Onderstaande mailtekst zou je kunnen gebruiken om de ouders en verzorgers van jouw groep 8 leerlingen te informeren over onze Digitale Open Dag. Op onze website vinden zij een grote collectie video’s die ervoor zorgen dat zij een goede indruk kunnen krijgen van het DBC. Ideaal voor de kerstvakantie.

Je kunt de tekst kopiëren en plakken, dan blijft de link naar de aanmeldpagina intact. Uiteraard ben je vrij om zelf nog wat extra informatie toe te voegen of de aanhef te wijzigen. Alvast bedankt voor je hulp.

Bas Hendrikse en Manon Booten, afdelingsleiders onderbouw DBC



Beste ouder(s) en verzorger(s) van een leerling uit groep 8,
 
De kerstvakantie wordt door veel ouders van groep 8 leerlingen aangegrepen om zich verder te oriënteren op de verschillende middelbare scholen waar hun zoon of dochter na de zomervakantie naar school wil gaan. 

Het Don Bosco College organiseert een speciale Digitale Open Dag die u vanuit huis kunt bekijken wanneer u dit uitkomt. In meer dan 30 video’s krijgen u en uw kind een digitale rondleiding door de school met leuke video’s van allerlei verschillende vakken. Deze zijn per toekomstig niveau te bekijken. Voor VMBO, HAVO en VWO zijn speciale video’s beschikbaar. Ook u als ouder kunt zich laten informeren over de uitstekende begeleiding op de school. 
 
Klik snel door naar de Digitale Open Dag van het Don Bosco College via onderstaande link:

Digitale Open Dag | Don Bosco College
 
Wij wensen u veel kijkplezier.

Met vriendelijke groet,
 
Team Don Bosco College
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