Hoi collega-leerkracht,

Onderstaande mailtekst zou je kunnen gebruiken om de ouders en verzorgers van jouw groep 8 leerlingen te informeren over onze Open Dag op 6 februari. Vanaf nu is de aanmelding voor de tijdsloten voor deze Open Dag geopend. Hiermee spreiden we het bezoek aan de Open Dag zodat iedereen genoeg aandacht krijgt en uitgebreid de ruimte heeft om vragen te stellen.

Je kunt de tekst kopiëren en plakken, dan blijft de link naar de aanmeldpagina intact. Uiteraard ben je vrij om zelf nog wat extra informatie toe te voegen of de aanhef te wijzigen. Alvast bedankt voor je hulp.

Bas Hendrikse en Manon Booten, afdelingsleiders onderbouw DBC



Beste ouder(s) en verzorger(s) van een leerling uit groep 8,
 
De spannende tijd van het kiezen van een middelbare school is in volle gang. Met daarbij ook heel veel informatie die op de leerlingen en hun ouders afkomt. Die informatie is belangrijk in het bepalen van de keuze, maar voor de groep 8 leerlingen zelf soms best overweldigend. Want niet iedere leerling weet direct welke school het beste aansluit bij zijn/haar kwaliteiten.

Donderdag 6 februari organiseert het DBC een Open Dag. Tijdens deze Open Dag kunnen de leerlingen een kijkje nemen in de school en ontdekken welke lessen er allemaal gegeven worden. De aanmelding voor de Open Dag is nu geopend. Via onze website kunt u zich aanmelden voor een tijdslot waarbinnen u begint aan de rondleiding door het DBC. Op verzoek is het eerste uur van onze Open Dag (17.30 – 18.30 uur) prikkelarm toegankelijk.

Inschrijven voor de Open Dag is individueel, maar samen komen kan natuurlijk altijd. Dan willen wij u wel vragen om voor iedere leerling een aparte aanmelding te doen. Kom het DBC ontdekken en meld u nu aan voor de Open Dag via onderstaande link:

Aanmelden Open Dag DBC | donderdag 6 februari
 
Tot ziens op het Don Bosco College.

Met vriendelijke groet,
 
Team Don Bosco College
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